
fondation pour l’innovation politique | 137, rue de l’Université | 75007 Paris  - France | Tel. : 33 (0)1 47 53 67 00 | contact@fondapol.org | www.fondapol.org 

 
 
 
 
 

En partenariat avec  
 
 
 
 

 

 

 

européennes 2009 : 

qu’attendent les électeurs ? 
 

Une enquête inédite réalisée par TNS Opinion pour la Fondation pour l’innovation politique 

auprès de 15 130 Européens âgés de 18 ans et plus 

 

Terrain : 25 mars - 15 avril 2009 

 
 

Avec la contribution de 
 

 



Sondage TNS Opinion pour la Fondation pour l'innovation politique

EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

56% 47% 55% 67% 63% 70% 67% 54% 68% 67% 72% 65% 60% 47% 44% 64% 41% 61% 41% 50% 55% 50% 50% 60% 45% 61% 46% 22%

17% 14% 6% 22% 28% 21% 12% 35% 15% 21% 21% 13% 32% 21% 25% 22% 14% 19% 11% 29% 13% 21% 13% 17% 15% 9% 11% 17%

20% 36% 21% 6% 5% 1% 16% 9% 12% 8% 3% 16% 7% 22% 16% 11% 40% 12% 47% 17% 19% 19% 25% 18% 30% 22% 35% 56%

6% 3% 18% 5% 4% 7% 5% 3% 5% 3% 4% 5% 2% 10% 16% 4% 5% 9% 2% 4% 12% 9% 12% 5% 10% 8% 9% 5%

Ani jedna z uvedených možností 
[NEDOTAZUJTE]

Neví, bez odpovědí 
[NEDOTAZUJTE]

QA1. Co byste řekl(a), že pro vás osobně znamená Evropská unie v obecném kontextu globalizace - obchodu se zbožím a volným pohybem osob?

(Přečtěte. Pouze jedna odpověď.)

více příležitostí

více hrozeb

1
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

56% 60% 53% 65% 62% 55% 52% 42% 51% 68% 72% 59% 61% 53% 46% 74% 50% 55%

17% 18% 17% 11% 15% 19% 19% 23% 19% 15% 8% 16% 16% 21% 24% 8% 20% 15%

20% 18% 21% 19% 20% 20% 20% 23% 24% 14% 14% 21% 20% 19% 23% 13% 22% 18%

Zaměstnání

více příležitostí

více hrozeb

Ani jedna z uvedených možností [NEDOTAZUJTE]

QA1. Co byste řekl(a), že pro vás osobně znamená Evropská unie v obecném kontextu globalizace - obchodu se zbožím a volným pohybem osob?

(Přečtěte. Pouze jedna odpověď.)

Pohlaví Věk Vzdělání (ukončené)

20% 18% 21% 19% 20% 20% 20% 23% 24% 14% 14% 21% 20% 19% 23% 13% 22% 18%

6% 4% 8% 5% 4% 6% 8% 12% 6% 3% 5% 5% 3% 7% 7% 5% 9% 12%
Neví, bez odpovědí [NEDOTAZUJTE]

1
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EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

11% 13% 8% 6% 12% 12% 5% 19% 8% 12% 25% 13% 15% 11% 14% 29% 10% 23% 12% 18% 11% 7% 10% 9% 4% 8% 8% 9%

35% 41% 39% 32% 39% 34% 29% 28% 26% 42% 33% 39% 29% 26% 41% 39% 29% 36% 45% 29% 35% 37% 39% 36% 24% 37% 27% 33%

35% 26% 35% 37% 38% 45% 42% 27% 48% 25% 23% 36% 26% 31% 23% 19% 38% 26% 27% 34% 30% 30% 24% 34% 41% 37% 42% 30%

18% 20% 15% 25% 10% 9% 21% 26% 17% 20% 20% 11% 26% 29% 20% 12% 22% 14% 16% 18% 20% 25% 20% 20% 29% 16% 21% 28%

1% 0 4% 0 1% 0 3% - 1% 1% - 1% 3% 3% 2% 1% 1% 1% - 0 4% 2% 7% 1% 3% 1% 2% 0

Neví, bez odpovědí 
[NEDOTAZUJTE]

QA2. Příští volby do Evropského parlamentu se budou konat v červnu 2009. Členové evropského parlamentu budou tímto znovu voleni do evropského parlamentu. Řekněte mi prosím, do jaké míry se o tyto volby zajímáte,
nebo nezajímáte.

(Přečtěte. Pouze jedna odpověď.)

Velice se zajímám

Spíše se zajímám

Spíše se nezajímám

Vůbec se nezajímám

2
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

11% 14% 9% 6% 8% 10% 15% 9% 9% 15% 7% 13% 12% 7% 7% 8% 14% 9%

35% 35% 35% 34% 35% 34% 36% 27% 33% 41% 41% 38% 36% 31% 29% 41% 36% 32%

35% 32% 37% 39% 36% 36% 31% 38% 36% 32% 36% 31% 37% 35% 38% 36% 31% 35%

18% 19% 18% 19% 20% 19% 16% 25% 20% 12% 15% 17% 15% 25% 26% 15% 17% 22%

1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0 2% 2% 2%

Zaměstnání

QA2. Příští volby do Evropského parlamentu se budou konat v červnu 2009. Členové evropského parlamentu budou tímto znovu voleni do evropského parlamentu. Řekněte mi prosím, do jaké míry se o tyto volby zajímáte,
nebo nezajímáte.

(Přečtěte. Pouze jedna odpověď.)

Neví, bez odpovědí [NEDOTAZUJTE]

Pohlaví Věk Vzdělání (ukončené)

Velice se zajímám

Spíše se zajímám

Spíše se nezajímám

Vůbec se nezajímám

2



Sondage TNS Opinion pour la Fondation pour l'innovation politique

EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

28% 32% 18% 25% 26% 31% 25% 25% 20% 18% 29% 27% 41% 19% 17% 21% 36% 31% 26% 37% 23% 16% 27% 18% 24% 27% 20% 51%

65% 66% 63% 72% 70% 65% 63% 70% 79% 78% 69% 68% 52% 60% 69% 75% 57% 59% 70% 52% 52% 81% 58% 78% 59% 64% 69% 44%

7% 2% 19% 2% 4% 4% 12% 5% 2% 4% 3% 5% 7% 21% 15% 4% 7% 10% 4% 11% 25% 3% 16% 5% 17% 8% 11% 5%
Neví, bez odpovědí 
[NEDOTAZUJTE]

QA3. Nyní vám přečtu dva návrhy, které by mohli předložit kandidáti do Evropského parlamentu. Bez ohledu na to, zda-li máte v úmyslu se těchto voleb zúčastnit, nebo nezúčastnit, mohl(a) byste mi prosím říci,které
kandidáty byste na základě těchto návrhů volil(a)?

(Přečtěte. Pouze jedna odpověď.)

Candidates who propose that, as a 
priority, the European Union 
should strengthen immigration 
controls because there are not 
enough jobs in Europe and

Kandidáty, kteří jako prioritu 
navrhují, aby Evropská unie 
zvýšila investice a a aby pomohla 
evropským podnikům vytvořit 
pracovní místa

3
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

28% 28% 28% 26% 25% 26% 32% 38% 33% 18% 23% 28% 24% 30% 34% 23% 33% 23%

65% 65% 64% 67% 69% 68% 59% 54% 60% 76% 71% 67% 70% 63% 60% 71% 56% 68%

7% 6% 8% 7% 6% 6% 9% 8% 7% 5% 6% 5% 5% 6% 6% 6% 10% 9%

Kandidáty, kteří jako prioritu navrhují, aby Evropská 
unie posílila imigrační (přistěhovalecké) kontroly z 
důvodu nedostatku pracovních míst v Evropě. Tato 
pracovní místa by měla být nabídnuta Evropanům. 

Kandidáty, kteří jako prioritu navrhují, aby Evropská 
unie zvýšila investice a a aby pomohla evropským 
podnikům vytvořit pracovní místa

Neví, bez odpovědí [NEDOTAZUJTE]

Pohlaví

QA3. Nyní vám přečtu dva návrhy, které by mohli předložit kandidáti do Evropského parlamentu. Bez ohledu na to, zda-li máte v úmyslu se těchto voleb zúčastnit, nebo nezúčastnit, mohl(a) byste mi prosím říci,které
kandidáty byste na základě těchto návrhů volil(a)?

(Přečtěte. Pouze jedna odpověď.)

Věk Vzdělání (ukončené) Zaměstnání

3



Sondage TNS Opinion pour la Fondation pour l'innovation politique

EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

31% 35% 33% 38% 25% 37% 17% 32% 24% 22% 34% 29% 46% 19% 21% 40% 31% 38% 40% 49% 25% 16% 32% 29% 32% 41% 31% 38%

62% 62% 49% 59% 69% 59% 72% 65% 74% 74% 63% 65% 46% 65% 66% 56% 63% 50% 55% 40% 52% 80% 53% 66% 51% 52% 55% 56%

7% 3% 18% 4% 7% 5% 11% 3% 3% 4% 3% 6% 8% 16% 13% 4% 6% 12% 5% 11% 23% 4% 15% 5% 17% 7% 14% 6%
Neví, bez odpovědí 
[NEDOTAZUJTE]

QA4. Nyní vám přečtu dva návrhy, které by mohli předložit kandidáti do Evropského parlamentu. Bez ohledu na to, zda-li máte v úmyslu se těchto voleb zúčastnit, nebo nezúčastnit, mohl(a) byste mi prosím říci,které
kandidáty byste na základě těchto návrhů volil(a)?

(Přečtěte. Pouze jedna odpověď.)

Kandidáty, kteří navrhují, aby 
Evropská unie věnovala více 
finančních prostředků na pomoc 
Evropanům. 

Kandidáty, kteří navrhují, aby 
Evropská unie věnovala více 
finančních prostředků pro 
zakládání podniků

4
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

31% 31% 31% 39% 35% 30% 28% 30% 34% 26% 37% 30% 32% 30% 36% 37% 28% 27%

62% 63% 61% 57% 60% 65% 62% 59% 59% 69% 57% 65% 63% 64% 59% 58% 60% 63%

7% 6% 9% 5% 6% 6% 11% 11% 7% 5% 5% 6% 5% 6% 6% 5% 12% 10%

Kandidáty, kteří navrhují, aby Evropská unie věnovala 
více finančních prostředků na pomoc Evropanům. 

Kandidáty, kteří navrhují, aby Evropská unie věnovala 
více finančních prostředků pro zakládání podniků

Neví, bez odpovědí [NEDOTAZUJTE]

Pohlaví

QA4. Nyní vám přečtu dva návrhy, které by mohli předložit kandidáti do Evropského parlamentu. Bez ohledu na to, zda-li máte v úmyslu se těchto voleb zúčastnit, nebo nezúčastnit, mohl(a) byste mi prosím říci,které
kandidáty byste na základě těchto návrhů volil(a)?

(Přečtěte. Pouze jedna odpověď.)

Věk Vzdělání (ukončené) Zaměstnání

4



Sondage TNS Opinion pour la Fondation pour l'innovation politique

EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

68% 78% 54% 65% 83% 68% 58% 85% 82% 77% 68% 71% 74% 52% 51% 73% 61% 72% 74% 74% 37% 81% 56% 77% 54% 73% 67% 67%

23% 19% 14% 28% 14% 29% 26% 13% 15% 18% 30% 19% 18% 24% 30% 24% 33% 18% 23% 16% 30% 11% 27% 18% 24% 20% 22% 28%

9% 2% 32% 6% 3% 2% 16% 2% 4% 5% 2% 10% 8% 23% 19% 3% 7% 9% 3% 10% 33% 8% 17% 5% 22% 7% 12% 4%
Neví, bez odpovědí 
[NEDOTAZUJTE]

QA5. Nyní vám přečtu dva návrhy, které by mohli předložit kandidáti do Evropského parlamentu. Bez ohledu na to, zda-li máte v úmyslu se těchto voleb zúčastnit, nebo nezúčastnit, mohl(a) byste mi prosím říci,které
kandidáty byste na základě těchto návrhů volil(a)?

(Přečtěte. Pouze jedna odpověď.)

Kandidáty, kteří navrhují zavedení 
více limitů na emise oxidu 
uhličitého (CO2) z automobilů, aby 
se tak ochránilo životní prostředí

Kandidáty, kteří s tímto 
nesouhlasí, protože by to přineslo 
příliš mnoho příliš mnoho překážek 
pro evropské výrobce automobilů 
a ohrozilo by to pracovní místa v 
automobilovém průmyslu

5
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

68% 67% 69% 67% 68% 71% 66% 62% 66% 75% 70% 69% 74% 62% 67% 71% 65% 63%

23% 25% 21% 25% 25% 22% 23% 25% 26% 19% 23% 21% 20% 29% 26% 23% 23% 25%

9% 8% 9% 7% 7% 7% 11% 12% 8% 6% 7% 10% 6% 10% 7% 6% 12% 11%

Kandidáty, kteří navrhují zavedení více limitů na emise 
oxidu uhličitého (CO2) z automobilů, aby se tak 
ochránilo životní prostředí

Kandidáty, kteří s tímto nesouhlasí, protože by to 
přineslo příliš mnoho příliš mnoho překážek pro 
evropské výrobce automobilů a ohrozilo by to pracovní 
místa v automobilovém průmyslu

Neví, bez odpovědí [NEDOTAZUJTE]

Pohlaví

QA5. Nyní vám přečtu dva návrhy, které by mohli předložit kandidáti do Evropského parlamentu. Bez ohledu na to, zda-li máte v úmyslu se těchto voleb zúčastnit, nebo nezúčastnit, mohl(a) byste mi prosím říci,které
kandidáty byste na základě těchto návrhů volil(a)?

(Přečtěte. Pouze jedna odpověď.)

Věk Vzdělání (ukončené) Zaměstnání

5



Sondage TNS Opinion pour la Fondation pour l'innovation politique

EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

31% 21% 55% 29% 20% 30% 40% 31% 25% 20% 34% 36% 47% 51% 54% 32% 63% 23% 21% 29% 45% 24% 54% 39% 42% 15% 28% 18%

41% 34% 18% 38% 42% 50% 38% 44% 51% 42% 52% 44% 44% 35% 30% 54% 18% 48% 52% 46% 21% 39% 26% 33% 21% 37% 25% 45%

23% 26% 10% 20% 41% 30% 5% 27% 17% 31% 19% 20% 20% 4% 9% 24% 9% 19% 26% 33% 6% 17% 13% 25% 12% 28% 33% 28%

16% 9% 26% 24% 6% 11% 25% 21% 15% 15% 18% 17% 8% 23% 20% 14% 24% 4% 8% 13% 16% 19% 33% 22% 23% 16% 16% 16%

3% 3% 6% 4% 6% 3% 3% 1% 4% 4% 2% 2% 1% 0 1% 4% 1% 3% 4% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 5%

8% 5% 3% 5% 5% 4% 6% 7% 4% 10% 2% 15% 10% 3% 3% 6% 5% 3% 5% 3% 7% 7% 6% 1% 4% 5% 6% 13%

27% 36% 39% 41% 23% 27% 36% 16% 32% 39% 20% 8% 9% 37% 29% 28% 40% 26% 24% 30% 31% 24% 20% 27% 47% 29% 26% 27%

26% 25% 20% 27% 25% 21% 21% 38% 31% 30% 40% 21% 26% 21% 31% 24% 22% 44% 30% 19% 26% 39% 16% 26% 12% 39% 26% 33%

0 1% - - 0 0 0 - 1% 0 1% - - 1% 0 1% 0 2% 0 1% 0 - - - 0 1% 1% 0

1% 0 1% 0 1% 0 0 0 - 0 0 1% 0 2% 1% 0 1% 1% 1% 0 2% 0 1% 0 2% 1% 0 0

2% 1% 4% 1% 3% 1% 7% 0 1% 0 1% 3% 6% 6% 3% 1% 4% 4% 0 2% 8% 3% 6% 1% 8% 4% 5% 2%

QA6. Jen pro upřesnění, v kterých z následujících oblastí by měl kandidát, kterého byste případně volil(a), navrhnout jako prioritu zvýšení výdajů Evropské unie?

(Přečtěte. Maximálně 2 možné odpovědi.)

Jiná [NEDOTAZUJTE] [Vypište...]

Žádná z uvedených 
[NEDOTAZUJTE]

Neví, bez odpovědí 
[NEDOTAZUJTE]

Pomoc zemím, které sousedí s 
Evropskou unii, včetně zemí 
kandidátských

obrana a bezpečnost

sociální otázky a zaměstnanost

veřejné zdravotnictví

ekonomický růst

vzdělávání a odborná příprava

klimatické změny a ochrana 
životního prostředí

zemědělství a rozvoj venkova

6
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

31% 33% 28% 28% 32% 32% 28% 25% 35% 29% 28% 35% 28% 40% 28% 31% 29% 27%

41% 40% 41% 47% 45% 40% 38% 31% 37% 49% 53% 41% 48% 29% 35% 52% 36% 40%

23% 24% 22% 28% 22% 23% 22% 17% 22% 27% 29% 22% 26% 21% 22% 29% 21% 16%

16% 18% 15% 9% 13% 17% 19% 20% 17% 14% 7% 23% 13% 18% 18% 6% 19% 16%

3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3%

8% 8% 8% 8% 9% 8% 7% 8% 9% 6% 8% 6% 8% 7% 10% 9% 8% 8%

27% 26% 29% 28% 32% 29% 23% 25% 30% 27% 26% 24% 28% 30% 38% 25% 24% 27%

26% 23% 29% 25% 24% 26% 28% 33% 25% 25% 26% 20% 27% 26% 25% 24% 28% 30%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - 0 1% 0 0 - 1% 0

1% 1% 1% 0 0 1% 1% 1% 1% 0 0 1% 0 1% 1% 0 1% 1%

2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 3%

klimatické změny a ochrana životního prostředí

zemědělství a rozvoj venkova

QA6. Jen pro upřesnění, v kterých z následujících oblastí by měl kandidát, kterého byste případně volil(a), navrhnout jako prioritu zvýšení výdajů Evropské unie?

(Přečtěte. Maximálně 2 možné odpovědi.)

Věk Vzdělání (ukončené) Zaměstnání

Jiná [NEDOTAZUJTE] [Vypište...]

Žádná z uvedených [NEDOTAZUJTE]

Neví, bez odpovědí [NEDOTAZUJTE]

Pohlaví

Pomoc zemím, které sousedí s Evropskou unii, včetně 
zemí kandidátských

obrana a bezpečnost

sociální otázky a zaměstnanost

veřejné zdravotnictví

ekonomický růst

vzdělávání a odborná příprava

6



Sondage TNS Opinion pour la Fondation pour l'innovation politique

EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

9% 8% 4% 6% 5% 9% 5% 9% 11% 12% 13% 10% 8% 4% 2% 9% 2% 5% 7% 7% 5% 15% 7% 5% 4% 15% 6% 12%

7% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 8% 11% 7% 10% 3% 4% 6% 6% 2% 3% 2% 9% 12% 16% 3% 7% 3% 7% 10%

10% 6% 5% 11% 6% 9% 11% 6% 15% 10% 18% 9% 8% 11% 11% 15% 12% 9% 8% 5% 12% 9% 11% 4% 7% 5% 6% 15%

14% 10% 5% 12% 29% 15% 6% 8% 13% 22% 20% 9% 14% 4% 5% 18% 5% 11% 16% 13% 9% 9% 10% 7% 7% 14% 19% 19%

33% 29% 33% 39% 30% 37% 37% 39% 24% 42% 33% 36% 27% 30% 31% 33% 36% 34% 34% 37% 18% 30% 18% 25% 33% 50% 24% 34%

35% 47% 28% 46% 41% 50% 33% 52% 43% 46% 35% 20% 30% 33% 43% 38% 16% 22% 49% 45% 13% 16% 16% 68% 27% 32% 34% 28%

11% 5% 5% 8% 5% 9% 6% 14% 14% 9% 24% 13% 12% 5% 3% 10% 5% 6% 4% 7% 7% 14% 9% 6% 5% 3% 9% 18%

9% 5% 2% 7% 5% 12% 6% 5% 10% 10% 13% 11% 9% 5% 2% 11% 3% 3% 3% 5% 4% 13% 13% 6% 4% 2% 6% 13%

2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 4% 1% 1% 5% 0 3% 5% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 0 2% 1% 7% 3% 2% 5%

6% 8% 23% 4% 3% 3% 15% 6% 4% 2% 2% 5% 9% 19% 12% 6% 23% 17% 6% 5% 20% 4% 11% 3% 11% 5% 4% 3%

7% 3% 20% 6% 9% 3% 14% 3% 2% 4% 4% 6% 7% 11% 13% 3% 15% 11% 2% 5% 20% 11% 21% 4% 18% 7% 15% 5%

QA7. A ve které z následujících oblastí byste naopak přednostně nejvíce snížil(a) výdaje při zachování výše rozpočtu EU.  

(Přečtěte. Maximálně 2 možné odpovědi.)

Jiná [NEDOTAZUJTE] [Vypište...]

Žádná z uvedených 
[NEDOTAZUJTE]

Neví, bez odpovědí 
[NEDOTAZUJTE]

Pomoc zemím, které sousedí s 
Evropskou unii, včetně zemí 
kandidátských

obrana a bezpečnost

sociální otázky a zaměstnanost

veřejné zdravotnictví

ekonomický růst

vzdělávání a odborná příprava

klimatické změny a ochrana 
životního prostředí

zemědělství a rozvoj venkova

7
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

9% 10% 8% 10% 9% 9% 9% 10% 8% 10% 10% 10% 10% 7% 12% 9% 9% 9%

7% 7% 7% 7% 6% 7% 7% 8% 8% 5% 6% 7% 5% 10% 8% 6% 8% 7%

10% 11% 10% 8% 12% 11% 10% 12% 12% 9% 7% 11% 10% 10% 13% 7% 11% 13%

14% 16% 12% 19% 16% 13% 12% 10% 13% 16% 21% 14% 17% 12% 10% 19% 11% 12%

33% 32% 33% 33% 36% 35% 29% 27% 35% 33% 32% 31% 37% 35% 32% 32% 27% 29%

35% 38% 32% 35% 34% 39% 31% 26% 33% 43% 37% 40% 41% 32% 32% 38% 29% 28%

11% 10% 11% 13% 10% 10% 11% 13% 10% 9% 13% 9% 10% 9% 14% 14% 11% 12%

9% 9% 9% 8% 7% 8% 11% 14% 9% 7% 7% 8% 6% 10% 11% 8% 13% 10%

2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 0 3% 3% 3% 2% 0 2% 2%

6% 6% 7% 6% 6% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 7% 7%

7% 5% 9% 9% 5% 5% 10% 10% 8% 5% 8% 5% 5% 8% 6% 8% 11% 9%

klimatické změny a ochrana životního prostředí

zemědělství a rozvoj venkova

QA7. A ve které z následujících oblastí byste naopak přednostně nejvíce snížil(a) výdaje při zachování výše rozpočtu EU.  

(Přečtěte. Maximálně 2 možné odpovědi.)

Věk Vzdělání (ukončené) Zaměstnání

Jiná [NEDOTAZUJTE] [Vypište...]

Žádná z uvedených [NEDOTAZUJTE]

Neví, bez odpovědí [NEDOTAZUJTE]

Pohlaví

Pomoc zemím, které sousedí s Evropskou unii, včetně 
zemí kandidátských

obrana a bezpečnost

sociální otázky a zaměstnanost

veřejné zdravotnictví

ekonomický růst

vzdělávání a odborná příprava

7
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EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

43% 40% 58% 41% 61% 34% 39% 44% 51% 39% 46% 46% 56% 38% 54% 37% 35% 54% 41% 45% 45% 39% 47% 59% 49% 34% 54% 42%

29% 32% 18% 36% 31% 39% 14% 31% 28% 41% 25% 30% 24% 12% 16% 30% 12% 19% 32% 38% 17% 27% 14% 51% 15% 14% 16% 21%

18% 12% 22% 26% 9% 22% 15% 22% 15% 23% 25% 14% 16% 12% 10% 22% 12% 5% 9% 7% 19% 11% 20% 13% 19% 11% 6% 20%

18% 15% 14% 16% 13% 13% 24% 13% 19% 20% 27% 12% 10% 31% 24% 23% 33% 19% 23% 15% 10% 16% 17% 8% 29% 35% 18% 29%

9% 9% 9% 5% 5% 8% 2% 1% 8% 14% 14% 3% 3% 4% 5% 8% 9% 5% 7% 6% 7% 6% 10% 5% 10% 6% 5% 18%

28% 25% 9% 45% 27% 36% 29% 34% 33% 36% 40% 28% 19% 20% 15% 37% 13% 33% 26% 21% 9% 36% 10% 22% 13% 30% 36% 28%

2% 1% 0 1% 1% 1% 0 2% 2% 1% 1% 2% 0 2% 2% 3% 0 2% 2% 1% 0 0 2% 0 1% 3% 2% 4%

4% 5% 9% 1% 1% 3% 9% 5% 1% 1% 0 3% 3% 10% 7% 3% 18% 5% 4% 6% 12% 4% 9% 3% 7% 5% 1% 2%

3% 1% 9% 1% 1% 0 11% 0 1% 1% 1% 1% 6% 10% 6% 1% 6% 1% 1% 3% 12% 4% 8% 3% 8% 7% 5% 3%

Veřejné debaty mezi kandidáty z 
vašeho volebního obvodu

Volební TV nebo rádiové spoty 
představující programy různých 
stran nebo kandidátů

Neví, bez odpovědí 
[NEDOTAZUJTE]

Jiná [NEDOTAZUJTE] [Vypište...]

Žádná z uvedených 
[NEDOTAZUJTE]

QA8. Jaké prostředky byste preferoval(a) pro získávání informací během volební kampaně do Evropského parlamentu v červnu 2009?

(Přečtěte. Maximálně 2 možné odpovědi.)

volební plakáty s tvářemi 
kandidátů

Internetová stránka, která podává 
souhrnné informace o volbách, 
kandidátech a programech

Televizní debaty mezi lídry 
jednotlivých českých politických 
stran

Televizní debaty na evropské 
úrovni, dabované do jednotlivých 
národních jazyků, s kandidáty z 
různých zemí

8
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

43% 44% 42% 32% 39% 42% 49% 46% 43% 43% 32% 40% 40% 43% 37% 32% 51% 43%

29% 29% 28% 30% 28% 29% 29% 25% 27% 32% 36% 32% 31% 25% 25% 35% 27% 29%

18% 19% 17% 15% 15% 18% 20% 19% 19% 18% 13% 13% 19% 19% 17% 14% 20% 15%

18% 16% 20% 22% 18% 18% 16% 18% 19% 16% 21% 15% 19% 18% 20% 20% 16% 19%

9% 9% 9% 11% 7% 9% 9% 12% 10% 6% 8% 7% 8% 11% 14% 8% 9% 10%

28% 29% 28% 46% 42% 30% 14% 13% 25% 36% 48% 30% 39% 26% 31% 48% 11% 19%

2% 2% 2% 0 1% 2% 2% 1% 2% 2% 0 2% 1% 1% 2% 0 2% 1%

4% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 6% 5% 3% 2% 5% 2% 5% 5% 2% 5% 5%

3% 2% 4% 3% 2% 2% 5% 5% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 6%

Zaměstnání

QA8. Jaké prostředky byste preferoval(a) pro získávání informací během volební kampaně do Evropského parlamentu v červnu 2009?

(Přečtěte. Maximálně 2 možné odpovědi.)

Věk Vzdělání (ukončené)

Neví, bez odpovědí [NEDOTAZUJTE]

Pohlaví

Jiná [NEDOTAZUJTE] [Vypište...]

Žádná z uvedených [NEDOTAZUJTE]

volební plakáty s tvářemi kandidátů

Internetová stránka, která podává souhrnné informace o 
volbách, kandidátech a programech

Televizní debaty mezi lídry jednotlivých českých 
politických stran

Televizní debaty na evropské úrovni, dabované do 
jednotlivých národních jazyků, s kandidáty z různých 
zemí

Veřejné debaty mezi kandidáty z vašeho volebního 
obvodu

Volební TV nebo rádiové spoty představující programy 
různých stran nebo kandidátů

8
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EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

13% 11% 12% 14% 37% 14% 7% 8% 12% 8% 22% 15% 20% 6% 8% 18% 2% 10% 22% 12% 6% 13% 12% 12% 10% 10% 26% 15%

10% 11% 1% 9% 7% 10% 12% 9% 11% 11% 17% 8% 14% 7% 10% 20% 2% 6% 14% 10% 7% 10% 10% 10% 4% 10% 6% 14%

14% 16% 4% 16% 8% 14% 17% 20% 9% 15% 17% 10% 5% 6% 7% 16% 14% 11% 9% 17% 13% 9% 11% 12% 15% 16% 18% 26%

11% 5% 12% 6% 3% 14% 6% 16% 13% 15% 18% 12% 8% 19% 18% 11% 7% 5% 2% 5% 7% 11% 13% 10% 6% 4% 6% 12%

20% 18% 10% 25% 30% 25% 11% 23% 18% 23% 23% 21% 15% 9% 12% 24% 12% 12% 11% 19% 16% 19% 15% 24% 24% 24% 13% 23%

46% 52% 49% 57% 40% 44% 44% 32% 53% 65% 50% 39% 38% 34% 32% 50% 48% 59% 59% 56% 24% 42% 40% 37% 39% 54% 52% 42%

13% 13% 6% 16% 11% 13% 11% 20% 20% 9% 10% 14% 8% 7% 5% 13% 7% 17% 14% 7% 11% 14% 4% 17% 10% 11% 10% 19%

7% 3% 7% 6% 2% 8% 3% 11% 7% 11% 9% 7% 5% 18% 21% 6% 7% 3% 2% 5% 5% 5% 4% 6% 7% 6% 5% 8%

4% 3% 4% 9% 4% 5% 3% 6% 3% 9% 7% 2% 5% 9% 6% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 5% 2% 4% 5% 4% 2% 4%

1% 0 1% 1% 1% 0 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 0 1% 1% - 0 1% 2% 2% 1% 2%

6% 4% 10% 3% 1% 8% 9% 7% 5% 3% 1% 6% 9% 12% 8% 2% 19% 6% 5% 5% 17% 4% 9% 7% 5% 4% 3% 3%

5% 2% 16% 3% 5% 1% 17% 2% 1% 2% 2% 5% 7% 10% 11% 1% 10% 4% 1% 3% 19% 7% 7% 4% 13% 4% 5% 2%

QA9. Které z následujících možností jsou podle Vašeho názoru nejúčinnější proto, aby Vaše postoje byly vyslyšeny nejvyššími politickými představiteli?

(Přečtěte. Maximálně 2 možné odpovědi.)

Jiné radikálnější metody jako 
blokace dopravních prostředků 
nebo ekonomických aktivit

Vstoupit do politické strany

Vstoupit do odborové organizace

Podepisování peticí

Účast na demonstracích

Jiná [NEDOTAZUJTE] [Vypište...]

Žádná z uvedených 
[NEDOTAZUJTE]

Neví, bez odpovědí 
[NEDOTAZUJTE]

účast při debatách s politickými 
představiteli

Jít k volbám

Vyjádřit své názory v blozích nebo 
internetových fórech

Stávky

9
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

13% 15% 10% 12% 13% 13% 13% 10% 12% 15% 13% 14% 14% 10% 11% 14% 12% 12%

10% 11% 9% 10% 11% 11% 8% 10% 10% 10% 9% 9% 12% 12% 13% 9% 7% 7%

14% 14% 15% 15% 15% 14% 14% 13% 16% 13% 14% 15% 16% 13% 15% 14% 14% 11%

1708
11% 12% 11% 19% 13% 12% 8% 8% 11% 11% 22% 10% 12% 15% 13% 21% 7% 9%

3095
20% 20% 21% 22% 18% 21% 20% 21% 20% 20% 27% 20% 21% 17% 20% 25% 20% 21%

46% 44% 47% 40% 44% 47% 48% 44% 42% 53% 40% 47% 51% 40% 32% 41% 47% 47%

13% 14% 13% 17% 17% 15% 8% 8% 14% 15% 17% 14% 17% 12% 20% 16% 7% 8%

7% 8% 7% 9% 10% 8% 5% 5% 9% 7% 8% 7% 8% 10% 9% 9% 5% 6%

4% 5% 4% 7% 5% 5% 3% 3% 5% 4% 6% 5% 4% 7% 8% 7% 2% 3%

1% 1% 1% 0 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0 1% 1% 1% 1% 0 1% 1%

6% 6% 7% 4% 5% 6% 9% 8% 8% 5% 4% 8% 4% 8% 7% 4% 9% 7%

5% 3% 6% 4% 3% 4% 6% 7% 5% 3% 4% 3% 2% 4% 5% 4% 8% 9%

QA9. Které z následujících možností jsou podle Vašeho názoru nejúčinnější proto, aby Vaše postoje byly vyslyšeny nejvyššími politickými představiteli?

(Přečtěte. Maximálně 2 možné odpovědi.)

Pohlaví Věk Vzdělání (ukončené) Zaměstnání

Vyjádřit své názory v blozích nebo internetových fórech

Stávky

Jiné radikálnější metody jako blokace dopravních 
prostředků nebo ekonomických aktivit

Jiná [NEDOTAZUJTE] [Vypište...]

Žádná z uvedených [NEDOTAZUJTE]

Neví, bez odpovědí [NEDOTAZUJTE]

Vstoupit do politické strany

Vstoupit do odborové organizace

Podepisování peticí

Účast na demonstracích

účast při debatách s politickými představiteli

Jít k volbám

9
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EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

20% 18% 24% 20% 20% 16% 16% 6% 17% 29% 15% 20% 14% 18% 29% 19% 13% 15% 15% 35% 26% 10% 26% 16% 24% 8% 20% 16%

14% 17% 13% 15% 17% 18% 23% 14% 13% 8% 19% 7% 19% 19% 13% 19% 15% 15% 21% 15% 15% 11% 18% 18% 16% 20% 15% 17%

21% 22% 13% 25% 27% 23% 16% 28% 20% 16% 26% 12% 31% 13% 29% 28% 32% 19% 38% 34% 25% 20% 16% 33% 23% 31% 25% 18%

30% 35% 28% 25% 29% 30% 19% 40% 30% 42% 29% 46% 18% 22% 8% 24% 16% 31% 16% 5% 10% 37% 19% 22% 15% 30% 14% 32%

6% 4% 2% 9% 4% 9% 4% 4% 12% 1% 8% 4% 6% 2% 6% 4% 5% 10% 6% 4% 3% 10% 4% 5% 5% 3% 8% 8%

2% 0 1% 2% 0 1% 1% 2% 2% 1% 0 2% 0 0 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 6%

4% 1% 11% 2% 1% 1% 6% 5% 3% 2% 1% 4% 3% 13% 4% 2% 12% 4% 3% 2% 10% 3% 8% 2% 7% 2% 4% 2%

4% 1% 8% 2% 1% 3% 14% 1% 2% 1% 2% 3% 7% 12% 7% 2% 6% 4% 2% 3% 10% 8% 7% 2% 9% 4% 12% 3%

QA10. Která z následujících vlastností by vás nejvíce přiměla k volbě nějakého kandidáta v evropských volbách?

(Přečtěte. Pouze jedna odpověď.)

dobře známý z médií

Jiná [NEDOTAZUJTE] [Vypište...]

Žádná z uvedených 
[NEDOTAZUJTE]

Neví, bez odpovědí 
[NEDOTAZUJTE]

blízký kontakt se svými voliči

politické zkušenosti v České 
republice

zkušenosti s evropskými 
záležitosmi

záruka, že bude pracovat na plný 
úvazek jako poslanec Evropského 
parlamentu

10
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

20% 20% 19% 21% 21% 21% 18% 19% 21% 19% 22% 17% 20% 24% 22% 22% 19% 18%

14% 13% 15% 16% 14% 14% 14% 16% 14% 13% 18% 13% 13% 15% 16% 17% 14% 13%

21% 21% 21% 25% 23% 20% 19% 14% 19% 26% 26% 20% 24% 17% 17% 28% 20% 14%

30% 31% 29% 24% 27% 33% 31% 29% 31% 33% 20% 32% 33% 28% 27% 21% 28% 37%

6% 6% 6% 5% 6% 5% 7% 10% 6% 4% 4% 6% 4% 7% 9% 4% 8% 6%

2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 0

4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 3% 3% 5% 2% 5% 5% 3% 4% 5%

4% 3% 4% 4% 3% 2% 5% 6% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 5% 7%

Žádná z uvedených [NEDOTAZUJTE]

Neví, bez odpovědí [NEDOTAZUJTE]

QA10. Která z následujících vlastností by vás nejvíce přiměla k volbě nějakého kandidáta v evropských volbách?

(Přečtěte. Pouze jedna odpověď.)

Pohlaví Věk Vzdělání (ukončené) Zaměstnání

blízký kontakt se svými voliči

politické zkušenosti v České republice

zkušenosti s evropskými záležitosmi

záruka, že bude pracovat na plný úvazek jako poslanec 
Evropského parlamentu

dobře známý z médií

Jiná [NEDOTAZUJTE] [Vypište...]
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Sondage TNS Opinion pour la Fondation pour l'innovation politique

EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

48% 48% 48% 48% 49% 48% 47% 50% 50% 48% 50% 48% 49% 45% 45% 49% 46% 49% 49% 48% 48% 47% 48% 48% 48% 49% 49% 48%

52% 52% 52% 52% 51% 52% 53% 50% 50% 52% 50% 52% 51% 55% 55% 51% 54% 51% 51% 52% 52% 53% 52% 52% 52% 51% 51% 52%

Muž

Žena

RS1. Pohlaví respondenta
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

48% 100% - 53% 48% 49% 46% 41% 48% 52% 48% 63% 48% 70% 44% 49% 45% 14%

52% - 100% 47% 52% 51% 54% 59% 52% 48% 52% 37% 52% 30% 56% 51% 55% 86%

RS1. Pohlaví respondenta

Muž

Žena

Pohlaví Věk Vzdělání (ukončené) Zaměstnání
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Sondage TNS Opinion pour la Fondation pour l'innovation politique

EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

11% 11% 11% 12% 10% 10% 15% 14% 8% 11% 18% 12% 17% 14% 14% 11% 13% 13% 11% 11% 15% 13% 13% 14% 14% 11% 11% 12%

17% 16% 18% 21% 16% 13% 22% 21% 23% 16% 22% 17% 22% 17% 16% 18% 19% 18% 17% 17% 19% 19% 20% 14% 22% 16% 16% 16%

36% 37% 35% 36% 36% 37% 35% 36% 40% 34% 33% 35% 44% 33% 39% 42% 34% 35% 39% 38% 33% 34% 35% 38% 35% 35% 33% 36%

35% 36% 36% 30% 37% 40% 28% 29% 29% 39% 28% 36% 16% 36% 31% 29% 35% 34% 34% 34% 33% 34% 32% 35% 30% 39% 40% 36%

0 - - 1% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Neví, bez odpovědi 

RS2. Kolik je Vám let?

18-24

25-34

35-54

55+
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

11% 13% 10% 100% - - - 2% 9% 5% 86% 4% 7% 10% 16% 89% 0 3%

17% 17% 17% - 100% - - 5% 16% 26% 11% 19% 27% 22% 28% 9% 1% 15%

36% 36% 35% - - 100% - 24% 43% 40% 2% 55% 52% 55% 44% 1% 3% 48%

35% 34% 37% - - - 100% 69% 31% 29% 1% 22% 14% 13% 12% 0 96% 35%

0 0 0 - - - - 0 0 0 - 0 0 - 0 - - - 

Zaměstnání

RS2. Kolik je Vám let?

Neví, bez odpovědi

Pohlaví Věk Vzdělání (ukončené)

18-24

25-34

35-54

55+

12



Sondage TNS Opinion pour la Fondation pour l'innovation politique

EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

17% 11% 16% 5% 3% 17% 5% 14% 28% 11% 11% 22% 11% 10% 10% 14% 24% 27% 12% 11% 13% 34% 16% 15% 11% 12% 10% 18%

41% 38% 44% 61% 15% 41% 48% 24% 21% 37% 41% 39% 34% 53% 46% 34% 50% 47% 45% 77% 48% 29% 44% 37% 63% 25% 31% 52%

33% 35% 28% 27% 72% 35% 36% 47% 44% 44% 33% 30% 40% 28% 28% 45% 18% 19% 38% 9% 24% 28% 22% 32% 15% 51% 48% 24%

7% 8% 6% 6% 6% 6% 9% 11% 5% 8% 11% 8% 14% 7% 11% 7% 7% 7% 5% 3% 10% 7% 6% 15% 9% 11% 8% 3%

0 1% 1% 0 2% 1% - 3% 1% 0 0 0 0 - 1% 0 0 0 0 - - - 0 0 - - 1% - 

1% 6% - 0 - - - - - - 1% 0 1% 0 1% - 1% - 1% - 1% 0 3% 0 2% - 0 1%

2% 0 5% 0 2% 0 2% - 1% 0 1% 1% - 2% 3% - 0 0 0 - 5% 2% 8% 1% - 1% 3% 2%

RS3. Kolik Vám bylo let, když jste ukončil(a) své vzdělávání? Máme na mysli řádné, denní studium.

bez vzdělání

odmítnutí

Neví, bez odpovědi

-15

16-19

20+

Stále studuje
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

17% 14% 19% 3% 5% 11% 33% 100% - - - 8% 5% 16% 18% 1% 35% 32%

41% 41% 41% 32% 39% 49% 36% - 100% - - 45% 40% 64% 51% 3% 35% 46%

33% 36% 31% 13% 50% 37% 28% - - 100% - 43% 53% 17% 28% 1% 25% 21%

7% 7% 7% 50% 4% 0 0 - - - 100% 1% 1% 1% 0 93% 0 0

0 0 0 0 0 0 1% - - - - 0 0 0 0 0 1% 0

1% 1% 0 0 1% 1% 1% - - - - 1% 0 1% 0 0 0 0

2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% - - - - 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1%

RS3. Kolik Vám bylo let, když jste ukončil(a) své vzdělávání? Máme na mysli řádné, denní studium.

Věk Vzdělání (ukončené) Zaměstnání

bez vzdělání

odmítnutí

Neví, bez odpovědi

Pohlaví

-15

16-19

20+

Stále studuje

13



Sondage TNS Opinion pour la Fondation pour l'innovation politique

EU27 BE BG CZ DK DE EE EL ES FR IE IT CY LV LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK FI SE UK

Celkem (neváženo) ### 1002 500 500 500 500 490 500 514 478 1018 492 500 521 500 484 505 500 1000 500 502 528 521 514 510 505 500 545

8% 7% 8% 13% 5% 4% 6% 23% 8% 6% 11% 11% 16% 3% 5% 3% 2% 5% 10% 11% 9% 4% 6% 8% 8% 10% 2% 9%

34% 28% 19% 31% 37% 37% 28% 30% 44% 31% 42% 28% 42% 28% 27% 46% 15% 32% 33% 31% 24% 29% 20% 26% 22% 39% 55% 47%

12% 14% 25% 20% 20% 11% 21% 5% 1% 16% 8% 10% 7% 15% 13% 16% 25% 9% 17% 17% 12% 24% 25% 14% 27% 10% 0 6%

7% 7% 12% 15% 11% 4% 9% 4% 13% 4% 8% 4% 6% 16% 16% 2% 10% 4% 2% 2% 8% 5% 3% 4% 6% 3% 6% 11%

7% 8% 6% 6% 6% 6% 9% 11% 5% 7% 9% 9% 14% 7% 10% 6% 7% 7% 5% 3% 10% 7% 6% 15% 9% 10% 8% 3%

25% 29% 27% 16% 21% 29% 19% 17% 16% 30% 12% 24% 4% 27% 27% 18% 34% 15% 25% 27% 23% 23% 30% 30% 23% 23% 23% 23%

7% 8% 2% - - 6% 7% 10% 11% 7% 8% 13% 9% 5% 1% 7% - 27% 9% - 14% 8% 7% 2% 4% 5% 6% - 

1% - 1% 0 1% 1% - - 1% - 2% 1% 2% - - 1% 7% - - 9% - - 2% 1% 2% 1% - 1%

RS4. Pokud jde o vaše současné povolání, řekl(a) byste, že jste samostatně výdělečně činný(á), zaměstnanec, dělník, nebo byste řekl(a), že nevykonáváte profesní činnost?

student

v důchodu

jiné

Neví, bez odpovědi 
[NEDOTAZUJTE]

Samostatně výdělečně činný(á)

Zaměstnanec

Dělník

nezaměstnaný

14
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Celkem (neváženo) 15129 7109 8020 1793 2560 5597 5172 2142 6294 5126 1134 1224 4971 2108 1039 1097 3491 1036

8% 10% 5% 3% 8% 12% 5% 4% 9% 10% 1% 100% - - - - - - 

34% 33% 34% 22% 53% 48% 13% 11% 33% 53% 4% - 100% - - - - - 

12% 17% 7% 10% 16% 18% 5% 12% 19% 6% 1% - - 100% - - - - 

7% 6% 7% 10% 11% 8% 2% 7% 9% 6% 0 - - - 100% - - - 

RS4. Pokud jde o vaše současné povolání, řekl(a) byste, že jste samostatně výdělečně činný(á), zaměstnanec, dělník, nebo byste řekl(a), že nevykonáváte profesní činnost?

Pohlaví Věk Vzdělání (ukončené) Zaměstnání

Samostatně výdělečně činný(á)

Zaměstnanec

Dělník

nezaměstnaný

7% 7% 7% 52% 4% 0 0 0 1% 0 93% - - - - 100% - - 

25% 23% 26% 0 1% 2% 67% 52% 22% 19% 0 - - - - - 100% - 

7% 2% 12% 2% 6% 10% 7% 14% 8% 5% 0 - - - - - - 100%

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0 - - - - - - - 

jiné

Neví, bez odpovědi [NEDOTAZUJTE]

student

v důchodu

14




